

洛阳·综合

我市将对露天饮食行业进行专项治理和提升

烧烤摊位要至少距居民区70米

□记者 韩铁栓 通讯员 徐巧丽

本报讯 昨日召开的规范城区露天饮食行业专项工作现场会透露,我市近期将在全面进行城市环境整治的同时,重点对烧烤等露天饮食行业进行专项治理和提升,力争通过疏堵结合的办法,有效解决露天饮食行业脏乱差问题,使之做到“露天经营无污染,固定经营讲文明”。

针对当前我市城市环境方面存在的脏乱差问题,有关职能部门将联合实施“净化、美化、治理”三项工程,重点对露天饮食行业进行规范和提升。其中,对群众反映比较强烈的烧烤摊位污染环境、阻塞交通、扰民等问题,会议要求有关职能部门要在确保烧烤食品安全的前提下,进一步加强对烧

烤摊位的卫生监管,督促经营业主自备垃圾容器,随时保洁,同时对地处主次干道规定范围内设立的烧烤场地周边环境进行全面装饰、美化、亮化,使其整体形象得到明显改变。

此次专项治理和提升行动期间,相关职能部门将重点对无证经营烧烤、饭店超范围经营碳烧烤和占道经营烧烤等现象进行集中治理;对烧烤摊位污染环境、噪声扰民等行为依法依规进行查处;取缔无证经营、占道经营且在规定的整改期限内拒不改正,未达到相应条件的烧烤摊位。

根据《洛阳市集中整治市区露天烧烤实施方案》(下称《方案》)的规定,烧烤摊位等应该距离居民区70米,水通、电通、有水冲公厕,室内烧烤店有油烟净化设施、管理责任制和管理责任人。

▶ 用置业眼光看高铁板块·宜商篇

后起之秀居上,新商圈有新机遇

□记者 霍媛媛

目前,新区商业的“霸气”越来越足,泉舜购物中心、丹尼斯百货政和店和洛阳宝龙城市广场,新区这三大商业中心逐渐形成三足鼎立之势。

《洛阳中心城区商业网点规划2011-2020》明确提出,我市商贸核心区将从西工区移至洛阳新区。

目前,新区商业的聚集度、设施品位、新型业态比重、服务功能等都得到了不小的提升。“总体规划起点高,个体设计功能全,这让新区商业更容易迎合消费者的需求。”业内人士如是说。

上个双休日,洛阳晚报记者和家人到泉舜购物中心,发现这里人气很旺,还遇上了好几名朋友。“这里停车方便,地方大,带着孩子逛完街、吃完饭,还能到开元湖边吹风、看喷泉。”一名朋友说。不少市民表示,新区商业环境好,商场体量大、业态全,老少皆宜,停车方便。

未来,随着正大国际广场的建成,新区现有商圈的功能将逐步完善和升级,洛阳龙门站周边高铁商圈的规模和档次也会逐渐提升。

新区核心商贸区与高铁板块有很

多重重合的地方,三大商业中心里的两个以及在建的正大国际广场都集中在开元湖畔,高铁板块的北侧。

“未来,开元湖周边将形成洛阳的一个最核心的商圈,《洛阳龙门站综合交通枢纽规划》实施后,洛阳龙门站周边也将形成高铁商圈,这两大商圈在服务高铁板块居民的基础上,还将对外产生巨大的辐射力。”建业龙城营销总监王彦红分析,“这一板块的商业很有前景。建业龙城未来将建设该板块内唯一的集中商业体。”

绿都·塞纳春天项目的相关负责人表示,高铁板块内高档住宅多,入住率较高,因此社区商业也将很繁华,展览路、牡丹大道、厚载门街和通济街附近的社区商业越来越密集,大有连成片之势。此外,市妇女儿童医疗保健中心新区医院等配套设施的投用,也给这一板块尤其是该楼盘商业带来了不小的消费需求。

洛阳方诚置业有限公司董事长苗桂芳表示,如果高铁商圈能进行统一规划和业态分区,不仅会提升整个板块的商业档次和形象,也会对商铺的投资者和经营者带来利好。

《方案》中禁止的5类行为

1. 严禁占用城市道路、广场、绿地等公共场所经营露天烧烤;
2. 严禁在沿街门店外进行露天烧烤,或室内烧烤店在店外摆放桌椅,影响市民正常通行;
3. 严禁在居民区内或在以居民区为中心的70米半径范围内经营烧烤;
4. 严禁未安装油烟净化装置,或安装了油烟净化装置但未达标排放的室内烧烤;
5. 禁止烧烤摊位噪声或油烟扰民。

聚焦高铁板块

置业新区核心区

位于中心轴辐射区的楼盘前景不容小觑;
位于高铁站旁的楼盘更是被称之为“潜力股”;
当中心轴遇到高铁站,
共同辐射的新区核心区又会有怎样的发展空间?
哪些楼盘又能够代言新区核心区?

逛楼盘,领光瑞美好乡村采摘门票!

8月9日、10日到访以下楼盘销售中心均可免费领取采摘门票。
数量有限,先到先得。 咨询电话: 63232387

泉舜186
洛阳第一座摩天大楼
销售热线: 6986 0000

FANG CHENG PALM SPRINGS
方诚·棕榈泉
销售热线: 6599 6888

建业龙城2期
公园9里
Park land
世界绿城公园住宅
销售热线: 6555 7777

盛世新天地
销售热线: 8088 8888

绿都·塞纳春天
莫奈花园
销售热线: 6862 8888



扫一扫有惊喜